

三部电影“争霸”国庆档

这些故事你或许第一次听



诗之歌

《我和我的祖国》《中国机长》《攀登者》，这三部电影毫无疑问成为今年国庆档的主角。而令人惊讶的是，这三部重磅大片都是根据真实事件改编而成。

我和我的祖国，一刻也不能分割 有些回忆，令人热血沸腾泪流满面；有些旋律，代代相传生生不息；有些故事，是只有中华儿女才会懂的共同记忆。《我和我的祖国》以小人物见证大时代，演绎了七组普通人与国家大事件息息相关的动人故事。

驾驶舱风挡玻璃突然破裂，副驾驶半个身子被吸出舱外，机上119名乘客及9名机组人员命悬一线。一部《中国机长》让公众再次聚焦2018年5月14日川航3U8633特情处置事件。超燃的紧急迫降背后，是48岁英雄机长刘传健的过硬本领。这位拥有20多年飞行经验的机长说，把平凡的事情做到极致，就是非凡。

《攀登者》里，为了让中国的旗帜飘扬在世界之巅，中国登山队寸土不让，成功完成了人类首次登顶珠峰。那是面对困难，毫不退缩的勇气和毅力。不一定每个人都攀登过珠峰，但每个人的人生中都会遇到自己的高峰。面对困难，勇往直前，是我们中华儿女应该薪火相传的中国精神！

《我和我的祖国》



内容梗概：为保障开国大典国旗顺利升起，林治远争分夺秒排除万难，用一个惊心动魄的未眠之夜确保立国大事万无一失。为研制中国第一颗原子弹，高远献身国防科技事业，奉献了自己的青春和爱情；为确保五星红旗分秒不差飘扬在香港上空，升旗手朱涛刻苦训练不懈怠；女港警莲姐兢兢业业守平安、外交官安文彬与英国人谈判16轮分秒不让；喜迎奥运之际，出租车司机将自己视若珍宝的开幕式门票送给了远赴京城的汶川地震孤儿。一个个鲜活生动的普通人的故事，勾连起一段段难以磨灭的全民记忆。

我，是那么平凡的一个中国人。我的祖国，又是那么伟大的一个国家。当我和我的祖国在一起，会擦出怎样的火花呢？林治远、朱涛、吕潇然等7位普通小人物的故事让我热血澎湃。全民记忆的历史瞬间，处处充满了打动人内心的力量。看，无名英雄们的身影裹挟在汹涌的时代浪潮里，他们是支撑国家、民族的柱石！想想，我们也许很渺小，但无一不想见证祖国的伟大。我骄傲，我是中国人，我努力，未来中国有我们新一代！

九龙学校六(1)班 魏王浙

在新中国成立70周年之际，《我和我的祖国》电影特别播出。观影中，当看着五星红旗冉冉升起之时，泪水早已模糊了我的视线。我们不能忘记历史！我们不能忘记先辈！更不能忘记祖国！林治远与同伴的爱国情结以及齐心协力、顽强战胜困难恶魔的精神感动着我。同时也让我坚信，坚持就是胜利，坚持了总会成功！

九龙学校五(5)班 郭雨绮

《攀登者》



内容梗概：1960年，中国登山队向珠峰发起冲刺，完成了世界首次北坡登顶这一不可能的任务。15年后，方五洲和曲松林在气象学家徐缨的帮助下，带领李国梁、杨光等年轻队员再次挑战世界之巅。迎接他们的将是更加严酷的现实，也是生与死的挑战。

注重科学，相信科学，是我的第一观感。如果没有科学，就没有气象员，也就不能给登山队员正确的气象指示，为登山队员的成功登顶提供最重要的支持。登上珠峰不仅考验体力，更考验自我的意志力，是我的第二观感。我们的国家之所以能傲立世界，正是因为背后一个又一个像登顶队员那样的灵魂支撑着。他们努力，因为他们肩负着祖国的使命，他们不屈，因为他们担负着前辈的重任。我相信我们的国家必将越来越繁荣，越来越富强！

九龙学校四(6)班 江秉航

攀登者追求到达顶峰的体验与荣耀，但他们何尝不知攀登之路崎岖坎坷，从平地到几千米的顶峰，付出的是汗水、泪水，甚至是生命，倘若没有精神支撑，怎能勇攀高峰？

电影《攀登者》演绎的就是攀登者身上的那些精神。这是一次巨大的挑战，队员们坚持攀登，让全世界看到了中国人的信念。经历了艰苦的系统训练，冒着随时牺牲的危险，他们背负重任，克服雪崩、风暴、缺氧的难题，终于让五星红旗飘扬在世界最高峰，让全世界看到了中国。

攀登永无止境，奋斗未有穷期。攀登者的宝贵精神，熠熠生辉，指引着我们书写下一个辉煌70年！

石桥头小学五(4)班 莫轶诚

观看《攀登者》，我知道了是在中国第一代登山队员精神火炬的感召下，一代又一代中国登山队员攀上了珠穆朗玛峰，让五星红旗在世界之巅飘扬。

《攀登者》让我明白了什么是初心，队员们跋山涉水，面对的是险恶的环境、险要的地势，面临的是生命安危，但是他们没有退缩，而是迎难而上。最终，看那五星红旗高高飘扬！

这就是攀登精神，不论是求学、工作，还是人生，都是不断攀登的过程，这个过程中虽然有许多困难，但只要不忘初心，牢记使命，坚定意志，努力奋斗，相信一切都能解决！

石桥头小学五(4)班 杨朦西

如梦令·九龙湖畔

方城小学二(7)班 邵瑾黄

九龙湖畔日暮，
莺歌燕舞逐鹭。
郁金香四布，
姹紫嫣红满目。
移步 移步，
落红铺向深处。

时间

锦园小学二(1)班 陈奕班 指导老师 邵玲燕

时间像只豹子，
当我在玩耍的时候，
时间却偏偏没了，
当我还想看书的时候，
时间却到了。
时间啊，
时间你能过得慢一点吗？

时间又像只乌龟，
当我想下课的时候，
铃声却偏偏还没响，
当我跑操的时候，想回教室喝水，
跑操却还没有停，
时间啊，
时间你能不能过得快一点呢？

灯

大溪二小白山校区一(2)班 胡诗语

妈妈催我睡觉
着急要关灯
我笑了笑
不想说出来
怕妈妈生气。

我明白
拉开窗帘
月亮姐姐会悄悄进来
给我金黄色的光

我挥挥手
路灯爷爷散发出暖色的光
我一个人玩
不用害怕

我吐了吐舌头
楼下的车灯叔叔可开心了
看，
好多被灯光拉长的影子在跳舞

关灯又如何
我不说你也懂的

四季

太平小学二(3)班 潘昱含

温暖的春天到了，
毛绒绒的小熊悄悄地
告诉正在快乐歌唱的小鸟，
花朵开得更加让人喜欢了。

炎热的夏天到了，
调皮的青蛙大声地
告诉正在嬉戏打闹的小鱼，
阳光比以前更加猛烈了。

凉快的秋天到了，
习习的秋风神秘地
告诉正在跑步的小熊，
草地换上了一件金灿灿的新衣服。

寒冷的冬天到了，
北风呼啸，
雪花飞舞，
整个白茫茫的雪地里充满了欢乐的笑声。
啊！一年四季真美好呀！